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Ma már egyre több helyen használunk gráfokat, például közösségi hálóknál vagy GPS 

szolgáltatásoknál. Ezek a gráfok általában olyan nagyok, hogy nem tudjuk megjeleníteni őket 

vagy pedig megjelenítve nem igazán tudnánk adatokat leolvasni róluk. Hogy jobban meg 

tudjuk ismerni a gáfokat, metrikákat alkalmazhatunk, ami a gráfok felépítését segít megérteni. 

Mivel manapság nagyobb gráfokon is szükséges műveleteket végrehajtani, ezért 

gráfmetrikák elosztott (környezetben való) számolását szerettem volna megvalósítani. Java 

nyelven programozáshoz az Apache Flink keretrendszert használtam, és az irányított gráfok 

megvalósításához a Flink Gelly gráffeldolgozó API-t és könyvtárat használtam. Ebben a 

környezetben a Scatter-Gather számítási modellt használtam, ami gráfok elosztott 

feldolgozására szolgál és csomópontok közti üzeneteken alapul. Itt egy iteráció két fázisból 

áll: Scatter- élekre küldünk általunk megadott adatokat, Gather- feldolgozzuk az éleken 

bejövő adatokat.  

A félévben megvalósítottam, hogy egy közösségi hálót modellezek: a 

csomópontoknak (emberek) eltárolom a nevét és magasságát, irányított éleken küldök 

adatokat (ismeretség), és azt szeretném tudni, hogy melyik az a legnagyobb érték, amiről egy 

csomópont tudhat. Továbbá két metrikát is elkészítettem: a Node dimension activityt, ami 

megmutatja minden csomópontra, hogy az mennyi dimenzióban aktív, valamint a Clustering 

coefficient metrikát, amit pedig megmutatja annak az arányát, hogy egy csomópontnak a 

szomszédai közül mennyi is van összekötve a csomópont fokszámához viszonyítva. 

Összességében a félév során megértettem a gráfokra vonatkozó metrikákat, 

megismerkedtem az elosztott számítási keretrendszerrel és megvalósítottam metrikákat. 

További célom, hogy még több metrikát megvalósítsak és elosztott környezetben egy 

nagyobb gráfon méréseket végezhessek, hogy látható legyen az elosztott számításnak a 

fontossága. 


